
 
 

今回ご協力いただいた物 
●袋麺  12 袋 
●スパゲッティ  1 袋 
●ウーロン茶  1 袋 
●そうめん  1 袋 
●うどん  3 袋＋2 箱 
●ジャム  1 本 
●ジュース  5 本 
●ローヤルゼリー  4 本 
●缶詰  3 缶 
●カットトマト  1 缶 

●シチュークリーム  2 箱 
●レトルトカレー  10 袋 
●レトルトおかゆ  17 袋 
●ココア  1 袋 
●餅  1 袋 
●めんつゆ  １瓶 
●コーヒー  １瓶 
●お菓子  １袋 
●味付けご飯  48 袋 
●お米  ５キロ 
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令和６年自治協議会役員・運営委員紹介 
役 職 氏  名 選出団体 役 職 氏  名 選出団体 

会 長 稲田 安彦 校区自治協議会会長 常任委員 迎 千代次 交通安全推会長 

副会長 松尾 裕美 3 丁目自治会長 〃 成村 祐太 ｽﾎﾟｰﾂ振興会長 

副会長 東  恒夫 4 丁目自治会長 〃 松本 和也 青少年育成部長 

会 計 石松美保子 団地 1 区自治会長 〃 福原 晋弥 男女共同部長 

監 事 平石 照雄 自治協議会 〃 髙田芙智代 生活環境会長 

〃 久芳まゆみ 自治協議会 〃 柴田 優子 保健衛生会長 

理 事 田中 敦 新福重自治会長 〃 加藤 健一 防犯防災委員長 

〃 柴田 種明 1.2 丁目自治会長 委 員 冬至 克宜 福重小 PTA 会長 

〃 篠嵜 弘 ｴﾊﾞｰﾗｲﾌ自治会長 〃 後 藤 文 明 ｽﾎﾟｰﾂ推進委員 

〃 荒牧 賢一 新室見自治会長 〃 牟田 好孝 〃 

〃 土谷 司 第 2 団地自治会長 〃 樋口 洋子 民生委員代表 

 
 
 
 

 

令和５年度の自治協議会総会の報告 
令和６年４月２１日福重公民館で開

催され、決算報告・事業報告また令和６

年度の予算案等が満場一致で採決され

ました。 
 令和５年度はコロナも解除され、念願

の秋祭り・どんと焼等殆どの事業が実施

されました。ご協力ありがとうございま

した。 
 令和６年度は地震・事故・火災と不安

な年明けとなりました。今後も色々な災

害が予想されますので、自治協議会とし

ては防災対策に重点を置き、それに関す

る事業等を予定しています。 
 今後とも皆様のご支援とご協力のほ

どよろしくお願い致します。 
福重校区自治協議会 

       会長 稲田 安彦 

フードドライブとは･･･ 
家庭では食べきれない食品を寄付していただき、食べ物

を必要としている方々に無償で提供する活動です。 
 

４月１８日～１９日の２日間 
公民館に場所を設置いたしました。 
たくさんの食品が集まりました。 
ご協力いただきありがとうございました。 
 

          福重校区生活環境部 
              会長 髙田 芙智代 



５月１９日に行われました壮年ソフトボール大会は１週間延期にはなりま

したが晴天に恵まれ、無事開催することができました。 
今後もソフトバレー大会やニュースポーツ大会、インディアカ大会も開催さ

れます。 幅広い年代の方々と交流する機会でもありますので、福重校区にお

住いの皆様のご参加を心よりお待ちしております。 
 

福重校区スポーツ振興部 

            会長 成村 祐太 

 台風や線状降水帯による災害が起きる前にと言うことで、５月２９日自治会長ならびに各町内で防災を担当する防災

対策室のメンバー２０名余りに参加していただき、防災教室を開催しました。 
 市民局 地域防災課から、福岡市の防災の現状やハザードマップについての講演をいただき、博多あん・あんリーダー

会西支部からは、クロスロードと言うワークショップをしていただきました。 
 実際に起きうる災害に対し、いかに判断をくだすかというシミュレーションゲームですが意見交換も活発にそれぞれ

が非常事態に対しての意見を出し合ういい機会となりました。 
 いざという時のために、自助・共助・公助の意識を高め、一層安全な地域づくりとしての一歩を踏み出せるのではない

でしょうか。 
                                  自治協議会副会長 松尾 裕美 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

６月２０日は青パト講習会が行われます。 
西警察署の方に来館していただき、講習会を受講された方には後日警察署から受講者証が 
発行されます。 
今年は各町内から５～６名の方に受講していただくようになっております。 
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